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Integral Indefinida - Definida e Célculo de area

16) Calcule as integrais abaixo:

a) J‘X’\/Xz +1dx
2X
b) sz 7 ¢

c) jx“ sec?(x°) dx

d) j xe> *1 dx

3x% +4x — 1
)J.x +2x% —

dx

J‘ COoS X
3—senx

17) Calcule as integrais abaixo:

a) [xe" dx

b) j x2e* dx

c) [x sen x dx

d) j X COS X dX

e) [x* senx dx

f) Ixz Cos X dx

9) sz cos(x® —5) dx n) [cosx (2 +sen x)° dx
cos t

h) J.xu—x"- dx °) J‘1+23ent

. 2x°

i) I«/3x+4dx P) IX4_4dx

) [x*(5-2x)" dx o) [8+%(3x" +5)dx

2 X2
K sz(x3—1)1° dx r jx 10° dx

1) [x(2x* +1)° dx

m) jx4\/3x5 —~5dx

Q) J.ﬁlnxdx

h)J»Inx

In x

i) J— dx

) J.x sec’x dx
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18) Calcule as integrais definidas abaixo:

a) _[: 2e* dx e) I: (3 sen X — 2 cos X) dx
b) jo (4x + 2)? dx f) Ls d?x
c) Jo (2x +5)° dx ) I:e N
d) J’g 1) ux .
o\ 2% h) [, dx

19) Calcule a area da regido limitada pelos gréaficos f(x) = x* — 4x + 3 e g(X) = —x* + 2x + 3.
20) Calcule a area da regido limitada pelos graficos f(x) = x + 2 e g(x) = —x* + 4.

21) Calcule adreaentreacurvay=x’earetay = 1.

22) Calcule a area da regido limitada pelos graficos f(x) = x e g(x) = NS

23) Calcule a area da regido limitada pelos gréaficos f(x) = x* e g(x) = 2 — X°.

24) Calcule a area da regido limitada pelos gréficos f(x) = x e g(x) = x* — 3x.

25) Calcule a area da regido limitada pelos gréaficos f(x) = x> — 2x e g(x) = 4x — X°.

26) Calcule a area da regido limitada pelos gréficos f(x) = 1 — x% e g(x) = 1 — x.
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Exercicios Finais — Gabarito

16a) %«/(x2 +1)° +C
b) In|x* +4| +C
1. s
c) —tgx’ +C
) 1
22 +1

e

d) +C

e) In|x® +2x*—x| +C

K) = (¢ 11" + C
33

)] i(2x2 +7) +C
28

m) 435«/(3x5 -5)° +C

6
n) (2 +sen x) iC

17a) xe* —e*+ C
b) x%e* — 2xe* + 2e* + C
C)—Xxcosx+senx+C
d)xsenx+cosx+C
) —x? cos X + 2x sen X + 2 cos X + C

f) X sen X + 2x cos X — 2 sen X + C

18a) 2(e® - 1)
52
m-g

c) 222
d) 3

f) —In|3—senx| +C

3
sen(x” —5) N

9) C

h)—%Ja—x63+c
i)gJ@x+®3+c
)~ (5-2X)° +C
96
1
0) 5 Inl +2sent| +C

D) % In|x*-4] +C

8x3 +5x

In 8

+C

Q)

3

1 10
r =.
3 In10

0) %x/x_3.lnx—g\/x_3+c

Inx 1
hy — 24
) 2x%  4x?

) 2% . Inx—4Jx +C

j)xtgx—Injsecx| +C

e) 6
f)In5
g)e-1

h 32
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19) 9 20) %

23) 24) 32
3 3

4
21) —
)3

25) 9

1
22) =
)6

1
26) —
)6




